

# 铭记历史 争做新时代好少年

2019年衡阳市“我们的节日·清明”暨未成年人“传承红色基因·清明祭英烈”主题教育实践活动举行



活动现场 彭斌 摄

■文/本报记者 向吟吟  
图/本报记者 罗 盟

**本报讯** 昨日上午,2019年衡阳市“我们的节日·清明”暨未成年人“传承红色基因·清明祭英烈”主题教育实践活动在岳屏公园抗战纪念城景区启动。雁峰区环城南路小学的师生代表们敬献花圈花篮,齐声唱响《我们是共产主义接班人》,缅怀英烈。当天,我市各中小学校也纷纷开展了形式多样的主题教育实践活动,引导未成年人慎终追远、缅怀先辈,努力争做新时代好少年。

翠柏凝春,青松竞秀。活动在庄严的国歌声中拉开序幕,近400名干部群众、学生、参战退役军人代表手捧菊花,默哀、朗诵诗歌、敬献花篮,表达对先烈们深切的缅怀之情。环城南路小学的师生代表们与现场数百名干部群众一起静默肃立,依次到衡阳抗战纪念城碑前向先烈致敬,他们用一束束白菊和黄菊表达对先烈的深切怀念和崇敬之

情,表示要继承老一辈革命家的遗志,做好共产主义接班人,在新征程中展现新作为。该校的市“新时代少年”韩宇喆还宣读了“文明祭祀”倡议书,倡议大家通过低碳环保的形式寄托哀思,用文明、低碳、俭朴、和谐的祭扫方式来引领时代新风。

据了解,华新实验中学、蒸湘区幸福路小学、胜利小学、珠晖区光明路小学、高新区蒸水小学、石鼓区人民路小学同步开展了清明祭英烈活动,在缅怀先烈的同时增强自身的历史责任感和使命感。

清明节前后,全市中小学校还将开展“去红色革命圣地瞻仰宣誓”“聆听老红军、老战士、英雄楷模作革命传统报告”“讲讲红色小故事”等一系列主题教育活动,让广大少年儿童以各种方式慎终追远、缅怀先辈,铭记历史、学会感恩,不断从红色基因中汲取前进的力量,弘扬时代新风、珍惜幸福生活,成为有理想、有本领、有担当的时代新人。



奏唱国歌



集体默哀



敬献花篮



献一束鲜花,铭记一段历史



献唱《我们是共产主义接班人》



蒸湘区幸福路小学在衡阳抗战纪念城景区举行清明祭英烈的活动 肖莉 刘娟 崔铁森 摄